



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,  
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна служба  
України**

Міністерство соціальної політики України з метою проведення оцінки регуляторного впливу надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”.

- Додаток: 1. Проект акта на 9 арк.  
2. Пояснювальна записка на 3 арк.  
3. Порівняльна таблиця на 20 арк.  
4. Аналіз регуляторного впливу на 37 арк.  
5. Інформаційно-довідкові матеріали на 2 арк.

**Міністр**

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

*Євгеній Гостюмінський 0667319676  
Віталіна Коркушко 09727 9483*



АСУД "ДОК ПРОФ 3"  
МІНСОЦПОЛІТИКИ  
11931/2/2-24/58 від 03.06.2024  
КЕП Жолнович Оксана Іванівна  
58E2D9E7F900307B04000000B2FB340066D4A600  
Підписано: 03.06.2024 10:08:29





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

### Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 “Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 31, ст. 1146; 2024 р., № 7, ст. 321), зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 2024 р. №

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321

1. У Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженому зазначеною постановою:

1) у пункті 3:

абзац четвертий доповнити реченням такого змісту:

“Для військовослужбовців розмір такої компенсації встановлюється в межах трикратної граничної ціни відповідного засобу, затвердженої Мінсоцполітики.”;

в абзаці п'ятому слово “собівартістю” замінити словами “фактичною вартістю”;

2) у пункті 5:

в абзаці четвертому слова “(для дітей з інвалідністю - на підставі індивідуальної програми реабілітації)” виключити;

після абзацу шостого доповнити новим абзацом такого змісту:

“Показання для забезпечення засобами реабілітації для дітей з інвалідністю визначаються висновком, сформованим ЛКК на підставі індивідуальної програми реабілітації.”.

У зв'язку з цим абзаци сьомий і восьмий вважати відповідно абзацами восьмим і дев'ятим;

3) пункт 6 доповнити абзацом такого змісту:

“Підставою для виплати особам з інвалідністю з порушеннями слуху та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями слуху компенсації за засоби реабілітації, зазначені в цьому пункті, є документ, виданий відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по слуху, та розрахунковий документ, що підтверджує придбання таких засобів.”;

4) у пункті 7:

абзац восьмий виключити;

доповнити абзацами такого змісту:

“Особам з інвалідністю I групи з порушеннями зору та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями зору віком від шести років виплачується компенсація за придбання палиці тактильної (білої тростини).

Підставою для виплати особам з інвалідністю I і II груп з порушеннями зору та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями зору компенсації за засоби реабілітації, зазначені в цьому пункті, є документ, виданий відповідно МСЕК



або ЛКК, що підтверджує інвалідність по зору, та розрахунковий документ, що підтверджує придбання таких засобів.”;

5) абзаци тринадцятий – двадцять дев’ятий пункту 12 замінити абзацами такого змісту:

“документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті); посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (за наявності).

Військовослужбовці додатково подають копії таких документів (з пред’явленням оригіналів):

довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), виданої командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), або іншого документа з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (для осіб, визначених пунктами 19–25 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, яким не встановлено інвалідність) (за наявності);

військового квитка (для військовослужбовців, які є іноземцями та особами без громадянства, які в установленому порядку уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах, Держспецтрансслужбі, Національній гвардії).

Постраждали з числа працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, у забезпеченні здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, додатково подають копію документа (з пред’явленням оригіналу) з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.



Постраждали з числа мирних громадян, які проживали в районах проведення антитерористичної операції, у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також осіб, які в період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, додатково подають копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):

висновку судово-медичної експертизи, що засвідчує факт отримання поранень чи інших ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів;

повного витягу з інформаційно-аналітичної системи "Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості" (для фізичних осіб, які досягли 14-річного віку) (для постраждалих з числа мирних громадян, які проживали в районах проведення антитерористичної операції, у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях);

витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань про відкриття кримінального провадження стосовно факту одержання постраждалим ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів та/або інші документи, які підтверджують залучення особи до кримінального провадження як потерпілої;

інших документів (за наявності), які можуть засвідчити одержання постраждалим ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів на території проведення антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, заходів, необхідних для забезпечення оборони України.

Постраждали з числа осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України додатково подають копію (з пред'явленням оригіналу) виписки з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України за формою, затвердженою Мініреінтеграції.

У разі подання заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) через електронний кабінет особи з метою формування електронної особової справи особа або її законний представник завантажують до нього дані та/або скановані копії документів. За наявності електронної інформаційної взаємодії з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, які володіють інформацією, необхідною для надання послуги із забезпечення засобами реабілітації, така інформація особою або її законним представником не подається.



Для отримання компенсації за самостійно придбані засоби реабілітації особи, які перебувають на обліку в банку даних, додають до заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):

документа, що посвідчує особу;

документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

висновку або іншого документа, визначеного пунктом 5 цього Порядку, що підтверджує потребу в засобах реабілітації (крім випадків, передбачених пунктами 6, 7 та абзацом тринадцятим пункту 28 цього Порядку);

розрахункового документа, що підтверджує придбання засобу реабілітації, з пред'явленням оригіналу такого документа. У разі придбання протезно-ортопедичних виробів, у тому числі ортопедичного взуття, засобів для особистого догляду та захисту додатково подається видаткова накладна на виріб із зазначенням його функціональних характеристик та переліку комплектуючих такого виробу.

Працівники територіальних відділень Фонду протягом трьох робочих днів завантажують до електронної особової справи розрахунковий документ і вносять до неї інформацію про виплату компенсації.

Строк звернення за компенсацією не може перевищувати шести місяців з дати, зазначеної в розрахунковому документі, а в період воєнного стану, а також для осіб, визначених абзацом сьомим підпункту 1 пункту 1 цього Порядку, – 12 місяців.

Через електронний кабінет особи та Єдиний державний вебпортал електронних послуг заява про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) подається із накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” особи або її законного представника.

Законний представник особи подає копію документа (з пред'явленням оригіналу), що підтверджує його повноваження.

Подання документів, що містять завідомо неправдиві дані, є підставою для відмови особі в забезпеченні засобами реабілітації (виплаті компенсації).

Виявлення за результатами моніторингу стану засобів реабілітації, виданих за рахунок коштів державного бюджету (в тому числі за які виплачено компенсацію), факту умисного пошкодження, втрати, продажу, обміну та/або дарування будь-якій особі протягом строку, на який засоби реабілітації видано, є підставою для відмови в забезпеченні особи засобами реабілітації (виплати компенсації) на наступний строк.”.

У зв'язку з цим абзаци тридцятий – тридцять четвертий вважати відповідно абзацами тридцять сьомим – сорок першим;

б) пункт 18 викласти в такій редакції:

“18. Заміна засобу реабілітації проводиться:



1) у зв'язку із закінченням строку його експлуатації. Звернення для заміни засобу реабілітації допускається не раніше ніж за два місяці до закінчення строку експлуатації такого засобу;

2) до закінчення строку його експлуатації у разі:

проходження повторного огляду чи обстеження з видачею висновку (з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку), який підтверджує потребу особи в засобі реабілітації;

пошкодження, втрати внаслідок дії непереборної сили (пожежа, повінь, землетрус тощо);

викрадення або пошкодження, втрати засобу реабілітації внаслідок воєнних (бойових) дій, бомбардувань, авіаударів та інших збройних нападів під час військової агресії Російської Федерації проти України.

Для заміни засобу реабілітації особа або її законний представник подають до органу соціального захисту населення, виконавчого органу, центру, територіального відділення Фонду або через електронний кабінет особи заяву про заміну засобу реабілітації за формою, затвердженою Мінсоцполітики.

У разі заміни засобу реабілітації до закінчення строку його експлуатації до заяви про заміну засобу реабілітації залежно від підстав такої заміни додається копія одного з таких документів:

висновку (іншого документа з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку) – у випадку, передбаченому абзацом другим підпункту 2 цього пункту;

документа, що підтверджує обставини, передбачені абзацом третім підпункту 2 цього пункту;

витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань – у випадку, передбаченому абзацом четвертим підпункту 2 цього пункту.

Після надходження заяви про заміну засобу реабілітації територіальне відділення Фонду проводить моніторинг забезпечення засобами реабілітації.

У разі повторного огляду або обстеження осіб МСЕК, ЛКК, ВЛК або мультидисциплінарна реабілітаційна команда у триденний строк надсилає територіальному відділенню Фонду копію висновку (іншого документа з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку), що містить показання для забезпечення осіб засобами реабілітації.

Територіальні відділення Фонду у триденний строк з дати надходження всіх необхідних документів, визначених у цьому пункті, завантажують їх до електронної особової справи та вносять інформацію про показання / підстави для забезпечення особи засобами реабілітації і формують направлення на забезпечення засобами реабілітації.”;

7) у пункті 20:

абзац перший після слів “забезпечення засобами реабілітації” доповнити словами “(виплату компенсації)”;

абзац п'ятий викласти в такій редакції:



“Право на забезпечення засобами реабілітації (виплату компенсації) особи зупиняється на наступний строк експлуатації виданих засобів реабілітації у разі виявлення фактів продажу, дарування або передачі до закінчення строку експлуатації виданих за кошти державного бюджету засобів реабілітації (в тому числі за які виплачено компенсацію).”;

8) у пункті 21:

абзац перший після слів “за рахунок коштів державного бюджету” доповнити словами “до закінчення строку його експлуатації”;

доповнити абзацами такого змісту:

„У разі забезпечення особи засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету та / або засобами реабілітації переданими органам місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, уповноважені особи органів місцевого самоврядування протягом п'яти робочих днів з моменту видачі такого засобу реабілітації особі повідомляють про таке забезпечення територіальне відділення Фонду та подають копії документів про отримання особою засобу реабілітації для його ідентифікації (клас, підклас, вид, підвид виробу) та внесення такої інформації до банку даних.

Якщо на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, територіальне відділення Фонду оплачує суб'єкту господарювання витрати, пов'язані з виготовленням засобу реабілітації на підставі рахунку суб'єкта господарювання на оплату, крім вартості комплектувальних виробів і матеріалів, що можуть бути повторно використані.”;

9) у пункті 30:

абзац перший після слів “професійних захворювань” доповнити словами “, особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту”;

абзац третій замінити абзацами такого змісту:

“Якщо в одному із документів, визначених пунктом 5 цього Порядку, визначено лише вид технічного засобу реабілітації, підбір та призначення технічного засобу реабілітації здійснює лікар та/або фахівець з реабілітації суб'єкта господарювання на підставі таких документів та відповідно до порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи, що затверджується Мінсоцполітики за погодженням з МОЗ.

При цьому підвид призначеного суб'єктом господарювання технічного засобу реабілітації не може суперечити виду засобу реабілітації, призначеному в одному з документів, визначених пунктом 5 цього Порядку.”.





У зв'язку з цим абзаци четвертий – шостий вважати відповідно абзацами п'ятим – сьомим;

10) у пункті 33:

абзаци перший, другий і тринадцятий після слів “професійних захворювань” доповнити словами “, особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту”;

після абзацу тринадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:

“Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту не можуть бути забезпечені електроскутером у разі, якщо такі особи забезпечені за рахунок коштів державного бюджету кріслом колісним з електроприводом та не можуть бути забезпечені кріслом колісним з електроприводом, якщо такі особи забезпечені за рахунок коштів державного бюджету електроскутером, протягом строку експлуатації таких засобів.”.

У зв'язку з цим абзаци чотирнадцятий і п'ятнадцятий вважати відповідно абзацами п'ятнадцятим і шістнадцятим;

абзац п'ятнадцятий після слів “професійних захворювань” доповнити словами “, особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту”;

11) у пункті 36:

в абзаці першому слова “на підставі висновку,” виключити;

після абзацу першого доповнити новими абзацами такого змісту:

“Заміна приймальної гільзи (куксоприймача) за рахунок коштів державного бюджету здійснюється на підставі рішення комісії суб'єкта господарювання, якщо вартість такої заміни не перевищує 15 відсотків граничної ціни засобу реабілітації, встановленої Мінсоцполітики (для військовослужбовців з урахуванням трикратного збільшення), а в інших випадках на підставі медичної довідки за формою, затвердженою МОЗ.

При цьому в структурі вартості витрат суб'єкта господарювання на заміну приймальної гільзи (куксоприймача) частка загальновиробничих витрат і витрат на оплату праці сумарно має складати не менше 80 відсотків загальної вартості такої заміни.”.

У зв'язку з цим абзаци другий – п'ятий вважати відповідно абзацами четвертим – сьомим;

12) у пункті 37:

після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:



“Суб'єкт господарювання, який отримав заявку на проведення ремонту засобу реабілітації, до формування попереднього замовлення повинен, скласти калькуляцію та завантажити її до електронної особової справи.”.

У зв'язку з цим абзаци другий – одинадцятий вважати відповідно абзацами третім – дванадцятим;

абзак сьомий викласти в такій редакції:

“Строк проведення технічного обслуговування або ремонту засобу реабілітації становить не більше ніж один місяць з дня укладення між територіальним відділенням Фонду та суб'єктом господарювання договору”;

13) в абзаци п'ятнадцятому пункту 39 слова «Закону України “Про електронні довірчі послуги”» замінити словами «Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”».

2. У Переліку допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації), якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення або за придбання яких виплачується грошова компенсація, затвердженому зазначеною постановою:

1) у пункті 7:

у графі “Строк, на який видається виріб, років/місяців, вікова категорія” цифри та слово “1–2 роки” замінити цифрою та словом “1 рік”;

у графі “Кількість, одиниць (для взуття – пар)” цифри “1–2” замінити цифрою “2”;

2) пункт 4 приміток після слів “професійних захворювань” доповнити словами “, особам з інвалідністю з числа іноземців, особам без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особам, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту”.



**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до**  
**постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”**

## **1. Мета**

Метою проекту акта є врегулювання окремих питань забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення необхідними їм допоміжними засобами реабілітації і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби шляхом внесення змін до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (далі – Порядок № 321).

## **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2023 № 1306 „Деякі питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації” (далі – Постанова № 1306) викладено в новій редакції Порядок № 321 з метою спрощення процесу отримання та ремонту допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації) (далі – засоби реабілітації).

Пунктом 5 Порядку № 321 встановлено, що показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються висновком про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) (далі – висновок), який формується одним із таких суб'єктів:

медико-соціальною експертною комісією (далі – МСЕК) на підставі індивідуальної програми реабілітації;

лікарсько-консультативною комісією (далі – ЛКК) (для дітей з інвалідністю – на підставі індивідуальної програми реабілітації);

військово-лікарською комісією (далі – ВЛК) на підставі довідки;

мультидисциплінарною реабілітаційною командою на підставі індивідуального реабілітаційного плану.

Відтак, висновок стає єдиним документом, який формується МСЕК, ЛКК, ВЛК, мультидисциплінарною реабілітаційною командою і необхідний для підтвердження потреби особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи в засобах реабілітації та / або їх ремонту.

Разом з тим реалізація окремих норм Порядку № 321, які пов'язані з необхідністю отримання такого висновку викликала труднощі та соціальну напруженість громадян при забезпеченні засобами реабілітації та / або їх ремонті.

Так, для заміни приймальної гільзи (куксоприймача) за рахунок коштів державного бюджету особа перед зверненням до територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та суб'єкта господарювання із заявкою про



проведення ремонту, повинна отримати відповідний висновок. Аналогічний обов'язок щодо необхідності отримання висновку для отримання компенсації за деякі самостійно придбані засоби реабілітації передбачено для осіб з інвалідністю з порушеннями слуху або зору. Водночас у таких випадках зазначений механізм фактично лише створює додаткові бюрократичні перепони для осіб в отриманні допоміжних засобів реабілітації.

Крім цього, станом на сьогодні існують випадки, коли суб'єкти господарювання під час підбору особі засобу реабілітації відхиляються від призначення, визначеного у висновку та призначають інший вид / підвид засобу реабілітації, що створює проблеми під час оплати такому суб'єкту господарювання послуг із виготовлення засобу реабілітації.

Ще однією актуальною проблемою є повторне забезпечення засобами реабілітації за рахунок бюджетних коштів осіб, які уже отримали аналогічні засоби реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або були забезпечені засобом реабілітації в якості благодійної або гуманітарної допомоги, наданої органам місцевого самоврядування.

Разом з тим Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю не володіє механізмом отримання інформації щодо таких засобів реабілітації, що призводить до додаткових витрат з державного бюджету, створює перепони для забезпечення інших осіб засобами реабілітації, зокрема тих, які потребують первинного протезування та підвищує завантаженість протезно-ортопедичних підприємств.

Відповідно до чинного Порядку № 321 суб'єкт господарювання, який отримав заявку про намір забезпечення засобами реабілітації, до формування попереднього замовлення повинен скласти калькуляцію, а щодо ремонту засобів реабілітації такий обов'язок суб'єкта господарювання не передбачений.

Відсутність відповідного механізму регулювання може призвести до можливих зловживань суб'єктами господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.

Також Порядок № 321 потребує усунення інших юридичних колізій та прогалин, які виникли після набрання чинності Постановою № 1306 та практичного застосування оновлених норм Порядку № 321.

### 3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується:

спростити механізм виплати особам з інвалідністю з порушеннями зору або слуху компенсацій за деякі самостійно придбані засоби реабілітації та передбачити, що такі виплати здійснюються лише на підставі документа, виданого відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по слуху або зору, без необхідності оформлення висновку;

визначити належний перелік документів, які подаються окремими категоріями громадян для взяття на облік та забезпечення засобами реабілітації або виплати компенсації;

удосконалити механізм заміни засобу реабілітації, втраченого чи пошкодженого внаслідок дії непереборної сили або бойових дій;

30  
10240155034  
05012



удосконалити законодавче регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та встановити випадки, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;

встановити обов'язок інформування територіальних відділень Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю уповноваженими особами органів місцевого самоврядування у разі забезпечення особи засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету та / або засобами реабілітації переданими органам місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги;

удосконалити механізм ремонту засобів реабілітації, передбачивши обов'язок суб'єктів господарювання який отримав заявку на проведення ремонту засобу реабілітації, до формування попереднього замовлення скласти калькуляцію та завантажувати її до електронної особової справи.

усунути інші юридичні колізії та прогалини, пов'язані з практичною реалізацією Порядку № 321.

#### 4. Правові аспекти

Нормативно-правовими актами в цій сфері правового регулювання є:

Закон України „Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”;

Закон України „Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я”;

постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку”.

#### 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування, оскільки буде проводитись в межах видатків передбачених бюджетною програмою КПКВК 2507110 „Соціальний захист осіб з інвалідністю” (фінансово-економічні розрахунки додаються).

#### 6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів, Міністерством економіки, Міністерством цифрової трансформації, Міністерством охорони здоров'я, Міністерством у справах ветеранів, Міністерством внутрішніх справ, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, опрацювання Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

Проект акта стосується питань соціально-трудової сфери та потребує погодження Спільним представницьким органом сторони роботодавців на



національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю.

Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць та потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.

Проект акта не стосується функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує проведення консультацій з Уповноваженим із захисту державної мови, Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

## 7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правових), прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією, дискримінаційні положення.

## 8. Прогноз результатів

Реалізація акта позитивно впливатиме на забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорії населення необхідними їм допоміжними засобами реабілітації.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення	Позитивний	Прийняття акта сприятиме досягненню і підтриманню соціальної незалежності осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення

Міністр соціальної політики України  
\_\_\_\_\_ 2024 р.

Оксана ЖОЛНОВИЧ



**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 5 квітня 2012 р. № 321”**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>3. Особи мають право на безоплатне забезпечення засобами реабілітації відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, “Про охорону дитинства”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, “Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей”.</p> <p>...</p> <p>За бажанням особи можуть самостійно придбати засоби реабілітації, призначені їм відповідно до показань, та отримати компенсацію в межах граничної ціни на відповідний засіб реабілітації, затвердженої Мінсоцполітики.</p> <p>Військовослужбовці забезпечуються засобами реабілітації за їх <del>еобівартістю</del> без перевищення трикратної граничної ціни такого засобу, затвердженої Мінсоцполітики.</p> <p>Особи забезпечуються засобами реабілітації без права їх продажу, дарування і передачі протягом строку, на який видано такі засоби.</p>	<p>3. Особи мають право на безоплатне забезпечення засобами реабілітації відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, “Про охорону дитинства”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, “Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей”.</p> <p>...</p> <p>За бажанням особи можуть самостійно придбати засоби реабілітації, призначені їм відповідно до показань, та отримати компенсацію в межах граничної ціни на відповідний засіб реабілітації, затвердженої Мінсоцполітики. <b>Для військовослужбовців розмір такої компенсації встановлюється в межах трикратної граничної ціни відповідного засобу, затвердженої Мінсоцполітики.</b></p> <p>Військовослужбовці забезпечуються засобами реабілітації за їх <b>фактичною вартістю</b> без перевищення трикратної граничної ціни такого засобу, затвердженої Мінсоцполітики.</p> <p>Особи забезпечуються засобами реабілітації без права їх продажу, дарування і передачі протягом строку, на який видано такі засоби.</p>

30 10240155034 05015

5. Показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються на підставі функціональних призначень, потреби в покращенні функціонування людини відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я, основною метою яких є підтримка або поліпшення функціонування, незалежності та самостійності особи, покращення її добробуту, а також досягнення завдань реабілітації.

Показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються висновком про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) (далі - висновок) за формою згідно з додатком, який формується одним із таких суб'єктів:

медико-соціальною експертною комісією (далі - МСЕК) на підставі індивідуальної програми реабілітації;

лікарсько-консультативною комісією (далі - ЛКК) (для дітей з інвалідністю на підставі індивідуальної програми реабілітації);

військово-лікарською комісією (далі - ВЛК) на підставі довідки;

мультидисциплінарною реабілітаційною командою на підставі індивідуального реабілітаційного плану.

**Відсутній**

Потреба в забезпеченні електроскутерами визначається обласними, центральними міськими у м. Києві та Севастополі, республіканською в Автономній Республіці Крим МСЕК із оформленням відповідного медичного висновку.

За наявності в особи документів, що підтверджують потребу в забезпеченні засобами реабілітації, які видано МСЕК, ВЛК чи ЛКК до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1306 “Деякі питання забезпечення допоміжними засобами

5. Показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються на підставі функціональних призначень, потреби в покращенні функціонування людини відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я, основною метою яких є підтримка або поліпшення функціонування, незалежності та самостійності особи, покращення її добробуту, а також досягнення завдань реабілітації.

Показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються висновком про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) (далі - висновок) за формою згідно з додатком, який формується одним із таких суб'єктів:

медико-соціальною експертною комісією (далі - МСЕК) на підставі індивідуальної програми реабілітації;

лікарсько-консультативною комісією (далі - ЛКК);

військово-лікарською комісією (далі - ВЛК) на підставі довідки;

мультидисциплінарною реабілітаційною командою на підставі індивідуального реабілітаційного плану.

**Показання для забезпечення засобами реабілітації для дітей з інвалідністю визначаються висновком, сформованим ЛКК на підставі індивідуальної програми реабілітації.**

Потреба в забезпеченні електроскутерами визначається обласними, центральними міськими у м. Києві та Севастополі, республіканською в Автономній Республіці Крим МСЕК із оформленням відповідного медичного висновку.

За наявності в особи документів, що підтверджують потребу в забезпеченні засобами реабілітації, які видано МСЕК, ВЛК чи ЛКК до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1306 “Деякі питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації”, забезпечення засобами реабілітації здійснюється на підставі таких документів без необхідності оформлення висновку.







пристрою для визначення рівня рідини - для осіб з інвалідністю з порушеннями зору та дітей з інвалідністю з порушеннями зору віком від шести років;

~~налиці тактильної (білої тростини) — для осіб з інвалідністю I групи з порушеннями зору та дітей з інвалідністю з порушеннями зору віком від шести років.~~

пристрою для визначення рівня рідини - для осіб з інвалідністю з порушеннями зору та дітей з інвалідністю з порушеннями зору віком від шести років.

**Особам з інвалідністю I групи з порушеннями зору та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями зору віком від шести років виплачується компенсація за придбання палиці тактильної (білої тростини).**

**Підставою для виплати особам з інвалідністю I і II груп з порушеннями зору та законним представникам дітей з інвалідністю з порушеннями зору компенсації за засоби реабілітації, зазначені в цьому пункті, є документ, виданий відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по зору, та розрахунковий документ, що підтверджує придбання таких засобів.**

### Облік і звітність

12. Облік осіб, які мають право на безоплатне забезпечення засобами реабілітації або на виплату компенсації, ведеться в банку даних шляхом формування електронної особової справи особи (далі - електронна особова справа).

...

документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків ~~або паспорта громадянина України~~ (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (за наявності).

~~Військовослужбовці та постраждалі~~ додатково подають копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):

~~довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), виданої командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), або іншого документа з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із~~

### Облік і звітність

12. Облік осіб, які мають право на безоплатне забезпечення засобами реабілітації або на виплату компенсації, ведеться в банку даних шляхом формування електронної особової справи особи (далі - електронна особова справа).

...

документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків **(крім** фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (за наявності).

Військовослужбовці додатково подають копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):

довідки про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), виданої командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), або іншого документа з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із

30 10240155034 05018

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (для осіб, визначених пунктами 19-23 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, яким не встановлено інвалідність) ~~(для військовослужбовців—за наявності);~~

військового квитка (для військовослужбовців, які є іноземцями та особами без громадянства, які в установленому порядку уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах, Держспецтрансслужбі, Національній гвардії);

~~довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для постраждалих, які є внутрішньо переміщеними особами).~~

**Відсутній**

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (для осіб, визначених пунктами 19-25 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, яким не встановлено інвалідність) (за наявності);

військового квитка (для військовослужбовців, які є іноземцями та особами без громадянства, які в установленому порядку уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах, Держспецтрансслужбі, Національній гвардії).

**Постраждалі з числа працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, у забезпеченні здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, додатково подають копію документа (з пред'явленням оригіналу) з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.**



Постраждали з числа мирних громадян, які проживали в районах проведення антитерористичної операції, у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також осіб, які в період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах проведення воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, додатково подають копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):

висновку судово-медичної експертизи, що засвідчує факт отримання поранень чи інших ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів;

повного витягу з інформаційно-аналітичної системи “Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості” (для фізичних осіб, які досягли 14-річного віку) (для постраждалих з числа мирних громадян, які проживали в районах проведення антитерористичної операції, у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях);

витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань про відкриття кримінального провадження стосовно факту одержання постраждалим ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів та/або інші документи, які підтверджують залучення особи до кримінального провадження як потерпілої;

інших документів (за наявності), які можуть засвідчити одержання постраждалим ушкоджень здоров'я від вибухонебезпечних предметів на території проведення антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, заходів, необхідних для забезпечення оборони України.



У разі подання заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) через електронний кабінет особи з метою формування електронної особової справи особа або її законний представник завантажують до нього дані та/або скановані копії документів. За наявності електронної інформаційної взаємодії з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, які володіють інформацією, необхідною для надання послуги із забезпечення засобами реабілітації, така інформація особою або її законним представником не подається.

Для отримання компенсації за самостійно придбані засоби реабілітації особи додають до заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації):

документ, що посвідчує особу;

**Відсутній**

~~документ, визначений пунктом 5 цього Порядку, що підтверджує потребу в засобах реабілітації;~~

~~копію розрахункового документа, що підтверджує придбання засобу реабілітації, з пред'явленням оригіналу такого документа. У разі придбання індивідуального засобу реабілітації додатково подається~~

**Постраждалі з числа осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України додатково подають копію (з пред'явленням оригіналу) виписки з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України за формою, затвердженою Мінреінтеграції.**

У разі подання заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) через електронний кабінет особи з метою формування електронної особової справи особа або її законний представник завантажують до нього дані та/або скановані копії документів. За наявності електронної інформаційної взаємодії з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, які володіють інформацією, необхідною для надання послуги із забезпечення засобами реабілітації, така інформація особою або її законним представником не подається.

Для отримання компенсації за самостійно придбані засоби реабілітації особи, **які перебувають на обліку в банку даних**, додають до заяви про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) **копії таких документів (з пред'явленням оригіналів):**

документа, що посвідчує особу;

документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

висновку або іншого документа, визначеного пунктом 5 цього Порядку, що підтверджує потребу в засобах реабілітації (крім випадків, передбачених пунктами 6, 7 та абзацом тринадцятим пункту 28 цього Порядку);

розрахункового документа, що підтверджує придбання засобу реабілітації, з пред'явленням оригіналу такого документа. У разі



видаткова накладна на виріб із зазначенням його функціональних характеристик та переліку комплектуючих такого виробу.

Працівники територіальних відділень Фонду протягом трьох робочих днів завантажують до електронної особової справи розрахунковий документ і вносять до неї інформацію про виплату компенсації.

Строк звернення за компенсацією не може перевищувати шести місяців з дати, зазначеної в розрахунковому документі, а в період воєнного стану, а також для осіб, визначених абзацом сьомим підпункту 1 пункту 1 цього Порядку, - 12 місяців.

Через електронний кабінет особи та Єдиний державний вебпортал електронних послуг заява про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) подається із накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги” особи або її законного представника.

Законний представник особи подає документ, що підтверджує його повноваження.

Подання документів, що містять завідомо неправдиві дані, є підставою для відмови особі в забезпеченні засобами реабілітації (виплаті компенсації).

Виявлення за результатами моніторингу стану засобів реабілітації, виданих за рахунок коштів державного бюджету, факту умисного пошкодження, втрати, продажу, обміну та/або дарування будь-якій особі протягом строку, на який засоби реабілітації видано, є підставою для відмови в забезпеченні особи засобами реабілітації на наступний строк.

...

придбання **протезно-ортопедичних виробів, у тому числі ортопедичного взуття, засобів для особистого догляду та захисту** додатково подається видаткова накладна на виріб із зазначенням його функціональних характеристик та переліку комплектуючих такого виробу.

Працівники територіальних відділень Фонду протягом трьох робочих днів завантажують до електронної особової справи розрахунковий документ і вносять до неї інформацію про виплату компенсації.

Строк звернення за компенсацією не може перевищувати шести місяців з дати, зазначеної в розрахунковому документі, а в період воєнного стану, а також для осіб, визначених абзацом сьомим підпункту 1 пункту 1 цього Порядку, - 12 місяців.

Через електронний кабінет особи та Єдиний державний вебпортал електронних послуг заява про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) подається із накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” особи або її законного представника.

Законний представник особи подає **копію документа (з пред’явленням оригіналу)**, що підтверджує його повноваження.

Подання документів, що містять завідомо неправдиві дані, є підставою для відмови особі в забезпеченні засобами реабілітації (виплаті компенсації).

Виявлення за результатами моніторингу стану засобів реабілітації, виданих за рахунок коштів державного бюджету (**в тому числі за які виплачено компенсацію**), факту умисного пошкодження, втрати, продажу, обміну та/або дарування будь-якій особі протягом строку, на який засоби реабілітації видано, є підставою для відмови в забезпеченні особи засобами реабілітації (**виплати компенсації**) на наступний строк.

...

18. Заміна засобу реабілітації проводиться:

18. Заміна засобу реабілітації проводиться:

1) у зв'язку із закінченням строку його експлуатації. Звернення для заміни засобу реабілітації допускається не раніше ніж за два місяці до закінчення строку експлуатації такого засобу;

2) до закінчення строку його експлуатації у разі:

проходження повторного огляду чи обстеження з видачею висновку (з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку), який підтверджує потребу особи в засобі реабілітації;

**викрадення**, пошкодження внаслідок дії непереборної сили (пожежа, повінь, землетрус тощо);

втрати засобу реабілітації внаслідок воєнних (бойових) дій, бомбардувань, авіаударів та інших збройних нападів під час військової агресії Російської Федерації проти України.

Для заміни засобу реабілітації особа або її законний представник подають до органу соціального захисту населення, виконавчого органу, центру, територіального відділення Фонду або через електронний кабінет особи заяву про заміну засобу реабілітації за формою, затвердженою Мінсоцполітики.

~~До заяви про заміну засобу реабілітації до закінчення строку його експлуатації додаються копії таких документів:~~

~~висновку (іншого документа з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку);~~

~~витягу з Єдиного державного реєстру досудових розслідувань.~~

Після надходження заяви про заміну засобу реабілітації територіальне відділення Фонду проводить моніторинг забезпечення засобами реабілітації.

У разі повторного огляду або обстеження осіб МСЕК, ЛКК, ВЛК або мультидисциплінарна реабілітаційна команда у триденний строк

1) у зв'язку із закінченням строку його експлуатації. Звернення для заміни засобу реабілітації допускається не раніше ніж за два місяці до закінчення строку експлуатації такого засобу;

2) до закінчення строку його експлуатації у разі:

проходження повторного огляду чи обстеження з видачею висновку (з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку), який підтверджує потребу особи в засобі реабілітації;

пошкодження, **втрати** внаслідок дії непереборної сили (пожежа, повінь, землетрус тощо);

**викрадення або пошкодження**, втрати засобу реабілітації внаслідок воєнних (бойових) дій, бомбардувань, авіаударів та інших збройних нападів під час військової агресії Російської Федерації проти України.

Для заміни засобу реабілітації особа або її законний представник подають до органу соціального захисту населення, виконавчого органу, центру, територіального відділення Фонду або через електронний кабінет особи заяву про заміну засобу реабілітації за формою, затвердженою Мінсоцполітики.

**У разі заміни засобу реабілітації до закінчення строку його експлуатації до заяви про заміну засобу реабілітації залежно від підстав такої заміни додається копія одного з таких документів:**

**висновку (іншого документа з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку) – у випадку, передбаченому абзацом другим підпункту 2 цього пункту;**

**документа, що підтверджує обставини, передбачені абзацом третім підпункту 2 цього пункту;**

**витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань – у випадку, передбаченому абзацом четвертим підпункту 2 цього пункту.**

Після надходження заяви про заміну засобу реабілітації територіальне відділення Фонду проводить моніторинг забезпечення засобами реабілітації.

У разі повторного огляду або обстеження осіб МСЕК, ЛКК, ВЛК або мультидисциплінарна реабілітаційна команда у триденний строк

надсилає територіальному відділенню Фонду копію висновку, що містить показання для забезпечення осіб засобами реабілітації.

надсилає територіальному відділенню Фонду копію висновку (**іншого документа з урахуванням положень абзацу восьмого пункту 5 цього Порядку**), що містить показання для забезпечення осіб засобами реабілітації.

~~Територіальні відділення Фонду у триденний строк після надходження висновку або одного із документів, визначених абзацом восьмим пункту 5 цього Порядку, завантажують до електронної особової справи інформацію про показання для забезпечення особи засобами реабілітації і формують направлення на забезпечення засобами реабілітації.~~

**Територіальні відділення Фонду у триденний строк з дати надходження всіх необхідних документів, визначених у цьому пункті, завантажують їх до електронної особової справи та вносять інформацію про показання / підстави для забезпечення особи засобами реабілітації і формують направлення на забезпечення засобами реабілітації.**

20. Право на забезпечення засобами реабілітації особи припиняється в разі:

- відміни показань для забезпечення засобами реабілітації;
- виїзду на постійне проживання за кордон;
- смерті.

Право на забезпечення засобами реабілітації особи зупиняється на наступний строк експлуатації виданих засобів реабілітації у разі виявлення фактів продажу, дарування або передачі до закінчення строку експлуатації виданих за кошти державного бюджету засобів реабілітації.

Зазначена інформація відображається в електронній особовій справі.

Рішення про припинення або зупинення права на забезпечення засобами реабілітації може бути оскаржене шляхом звернення до Фонду або в судовому порядку.

20. Право на забезпечення засобами реабілітації (**виплату компенсації**) особи припиняється в разі:

- відміни показань для забезпечення засобами реабілітації;
- виїзду на постійне проживання за кордон;
- смерті.

Право на забезпечення засобами реабілітації (**виплату компенсації**) особи зупиняється на наступний строк експлуатації виданих засобів реабілітації у разі виявлення фактів продажу, дарування або передачі до закінчення строку експлуатації виданих за кошти державного бюджету засобів реабілітації (**в тому числі за які виплачено компенсацію**).

Зазначена інформація відображається в електронній особовій справі.

Рішення про припинення або зупинення права на забезпечення засобами реабілітації може бути оскаржене шляхом звернення до Фонду або в судовому порядку.

21. Якщо особа безоплатно отримала засоби реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, інших надходжень, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги, їй не видається відповідний засіб за рахунок коштів державного бюджету, але така особа на підставі заяви та документів про отриманий засіб реабілітації із зазначенням дати його отримання має право на отримання послуг з гарантійного та

21. Якщо особа безоплатно отримала засоби реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, інших надходжень, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги їй не видається відповідний засіб за рахунок коштів державного бюджету **до закінчення строку його експлуатації**, але така особа на підставі заяви та документів про отриманий засіб реабілітації із зазначенням дати його отримання має право на





післягарантійного ремонту засобів реабілітації, надання реабілітаційних послуг протягом строку експлуатації таких засобів відповідно до цього Порядку, про що особа або її законний представник інформуються через орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр, технічні засоби електронних комунікацій (зазначені у заяві про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації), електронний кабінет особи або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг.

При цьому особа вважається забезпеченою відповідним засобом реабілітації на строк його експлуатації, про що робиться відповідна відмітка в електронній особовій справі.

Для внесення інформації про засіб реабілітації, отриманий за рахунок коштів місцевого бюджету, інших надходжень, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги, до електронної особової справи та подальшого проведення його ремонту особа або її законний представник звертаються з документами про отримання засобу реабілітації до суб'єкта господарювання, який буде здійснювати ремонт такого засобу реабілітації, для його ідентифікації (підклас, вид виробу). Суб'єкт господарювання подає інформацію про такий засіб реабілітації до територіального відділення Фонду для внесення інформації про засіб реабілітації до банку даних.

отримання послуг з гарантійного та післягарантійного ремонту засобів реабілітації, реабілітаційних послуг протягом строку експлуатації таких засобів відповідно до цього Порядку, про що особа або її законний представник інформуються через орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр, технічні засоби електронних комунікацій (зазначені у заяві про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації), електронний кабінет особи або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг.

При цьому особа вважається забезпеченою відповідним засобом реабілітації на строк його експлуатації, про що робиться відповідна відмітка в електронній особовій справі.

Для внесення інформації про засіб реабілітації, отриманий за рахунок коштів місцевого бюджету, інших надходжень, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги, до електронної особової справи та подальшого проведення його ремонту особа або її законний представник звертаються з документами про отримання засобу реабілітації до суб'єкта господарювання, який буде здійснювати ремонт такого засобу реабілітації, для його ідентифікації (підклас, вид виробу). Суб'єкт господарювання подає інформацію про такий засіб реабілітації до територіального відділення Фонду для внесення інформації про засіб реабілітації до банку даних.

**У разі забезпечення особи засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету та / або засобами реабілітації переданими органам місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, уповноважені особи органів місцевого самоврядування протягом п'яти робочих днів з моменту видачі такого засобу реабілітації особі повідомляють про таке забезпечення територіальне відділення Фонду та подають копії документів про отримання особою засобу реабілітації для його ідентифікації (клас, підклас, вид, підвид виробу) та внесення такої інформації до банку даних.**

**Якщо на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів**



місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, територіальне відділення Фонду оплачує суб'єкту господарювання витрати, пов'язані з виготовленням засобу реабілітації на підставі рахунку суб'єкта господарювання на оплату, крім вартості комплектувальних виробів і матеріалів, що можуть бути повторно використані.

30. Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждали, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань або їх законні представники після формування територіальним відділенням Фонду направлення на забезпечення засобами реабілітації в електронній особовій справі звертаються до суб'єкта господарювання із заявкою про намір забезпечення допоміжними засобами для особистої гігієни, допоміжними засобами для особистої рухомості, переміщення та підйому, засобами для пересування, меблями та оснащенням (далі - заявка про намір забезпечення технічними засобами реабілітації) за формою, затвердженою Мінсоцполітики, в паперовій формі або через електронний кабінет особи та додають до неї документи, що посвідчують особу та/або підтверджують повноваження законного представника, свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років).

...

~~Суб'єкти господарювання підбирають особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, військовослужбовцю, постраждалому, потерпілому від нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання технічні засоби реабілітації згідно з порядком призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи, що затверджується Мінсоцполітики за погодженням з МОЗ.~~

...

30. Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждали, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, **особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту** або їх законні представники після формування територіальним відділенням Фонду направлення на забезпечення засобами реабілітації в електронній особовій справі звертаються до суб'єкта господарювання із заявкою про намір забезпечення допоміжними засобами для особистої гігієни, допоміжними засобами для особистої рухомості, переміщення та підйому, засобами для пересування, меблями та оснащенням (далі - заявка про намір забезпечення технічними засобами реабілітації) за формою, затвердженою Мінсоцполітики, в паперовій формі або через електронний кабінет особи та додають до неї документи, що посвідчують особу та/або підтверджують повноваження законного представника, свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років).

**Якщо в одному із документів, визначених пунктом 5 цього Порядку, визначено лише вид технічного засобу реабілітації, підбір та призначення технічного засобу реабілітації здійснює лікар та/або фахівець з реабілітації суб'єкта господарювання на підставі таких документів та відповідно до порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи, що затверджується Мінсоцполітики за погодженням з МОЗ.**



**При цьому підвид призначеного суб'єктом господарювання технічного засобу реабілітації не може суперечити виду засобу реабілітації, призначеному в одному з документів, визначених пунктом 5 цього Порядку.**

...

33. Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань забезпечуються за заявою про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) базовими моделями технічних засобів реабілітації на мінімальний строк або моделями підвищеної надійності та функціональності на максимальний строк, передбачений переліком згідно з додатком 1 до постанови.

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань забезпечуються відповідно до їх функціональних можливостей кріслами колісними таких видів:

30  
1  
02401550341  
05027

- крісло-каталка;
- низькоактивне крісло колісне;
- середньоактивне крісло колісне;
- активне крісло колісне;
- багатофункціональне крісло колісне;
- крісло колісне з електроприводом;
- електроскутер;
- дорожнє крісло колісне;
- повзуни, дошка для пересування (коляска малогабаритна);
- триколісний велосипед.

33. Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, **особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту** забезпечуються за заявою про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) базовими моделями технічних засобів реабілітації на мінімальний строк або моделями підвищеної надійності та функціональності на максимальний строк, передбачений переліком згідно з додатком 1 до постанови.

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, **особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту** забезпечуються відповідно до їх функціональних можливостей кріслами колісними таких видів:

- крісло-каталка;
- низькоактивне крісло колісне;
- середньоактивне крісло колісне;
- активне крісло колісне;
- багатофункціональне крісло колісне;
- крісло колісне з електроприводом;
- електроскутер;
- дорожнє крісло колісне;
- повзуни, дошка для пересування (коляска малогабаритна);
- триколісний велосипед.



Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань відповідно до їх функціональних можливостей мають право на забезпечення двома кріслами колісними, а в разі забезпечення протезом/протезами нижніх кінцівок - одним.

### Відсутній

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань за заявою про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) забезпечуються пристроєм з електроприводом на крісло колісне замість крісла колісного з електроприводом або електроскутера у межах граничної ціни, встановленої Мінсоцполітики на крісло колісне з електроприводом або електроскутер.

Ремонт за рахунок коштів державного бюджету технічних засобів реабілітації проводиться після закінчення гарантійного строку їх експлуатації.

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, *особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту* відповідно до їх функціональних можливостей мають право на забезпечення двома кріслами колісними, а в разі забезпечення протезом/протезами нижніх кінцівок - одним.

**Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту не можуть бути забезпечені електроскутером у разі, якщо такі особи забезпечені за рахунок коштів державного бюджету кріслом колісним з електроприводом та не можуть бути забезпечені кріслом колісним з електроприводом, якщо такі особи забезпечені за рахунок коштів державного бюджету електроскутером, протягом строку експлуатації таких засобів.**

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, військовослужбовці, постраждалі, потерпілі від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, *особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту* за заявою про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) забезпечуються пристроєм з електроприводом на крісло колісне замість крісла колісного з електроприводом або електроскутера у межах граничної ціни, встановленої Мінсоцполітики на крісло колісне з електроприводом або електроскутер.

Ремонт за рахунок коштів державного бюджету технічних засобів реабілітації проводиться після закінчення гарантійного строку їх експлуатації.



### Ремонт і технічне обслуговування засобів реабілітації

36. У разі зміни антропометричних даних, зокрема розміру кукси особи, яка користується протезом, за період експлуатації індивідуального засобу реабілітації (зокрема, такого, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився) суб'єкт господарювання замінює приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету ~~на підставі виенівку~~, за заявкою про проведення ремонту, поданою особою або її законним представником до територіального відділення Фонду, з обов'язковим внесенням відповідної інформації до електронної особової справи та замовлення. Вартість такої заміни входить до сумарного розміру видатків на ремонт виробу.

### Ремонт і технічне обслуговування засобів реабілітації

36. У разі зміни антропометричних даних, зокрема розміру кукси особи, яка користується протезом, за період експлуатації індивідуального засобу реабілітації (зокрема, такого, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився) суб'єкт господарювання замінює приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету за заявкою про проведення ремонту, поданою особою або її законним представником до територіального відділення Фонду, з обов'язковим внесенням відповідної інформації до електронної особової справи та замовлення. Вартість такої заміни входить до сумарного розміру видатків на ремонт виробу.

**Заміна приймальної гільзи (куксоприймача) за рахунок коштів державного бюджету здійснюється на підставі рішення комісії суб'єкта господарювання, якщо вартість такої заміни не перевищує 15 відсотків граничної ціни засобу реабілітації, встановленої Мінсоцполітики (для військовослужбовців з урахуванням трикратного збільшення), а в інших випадках на підставі медичної довідки за формою, затвердженою МОЗ.**

**При цьому в структурі вартості витрат суб'єкта господарювання на заміну приймальної гільзи (куксоприймача) частка загальновиробничих витрат і витрат на оплату праці сумарно має складати не менше 80 відсотків загальної вартості такої заміни.**

...

37. Ремонт засобів реабілітації проводиться суб'єктом господарювання за заявкою особи або її законного представника, поданою до територіального відділення Фонду, за формою, затвердженою Мінсоцполітики. На підставі поданої заявки територіальне відділення Фонду протягом трьох робочих днів формує електронне направлення для проведення ремонту.

37. Ремонт засобів реабілітації проводиться суб'єктом господарювання за заявкою особи або її законного представника, поданою до територіального відділення Фонду, за формою, затвердженою Мінсоцполітики. На підставі поданої заявки територіальне відділення Фонду протягом трьох робочих днів формує електронне направлення для проведення ремонту.



## Відсутній

Особа або її законний представник можуть звернутися із заявкою про проведення післягарантійного ремонту засобу реабілітації за кошти державного бюджету в разі дотримання умов його експлуатації, зазначених у договорі про обслуговування засобу реабілітації, укладеному між суб'єктом господарювання та особою або її законним представником.

Ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, за рахунок коштів такого суб'єкта (крім випадку заміни приймальної гільзи (куксоприймача) у разі зміни антропометричних даних). Якщо засіб реабілітації зазнав пошкоджень внаслідок дій непереборної сили (пожежа, повінь, землетрус, бомбардування, авіаудари та інші збройні напади під час військової агресії Російської Федерації проти України тощо), на підставі витягу з Єдиного державного реєстру досудових розслідувань ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, за рахунок коштів державного бюджету.

У разі неможливості проведення ремонту засобу реабілітації суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, у зв'язку з припиненням діяльності суб'єкта господарювання на період надзвичайного або воєнного стану, оголошеного в Україні або окремих її місцевостях, ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться іншим суб'єктом господарювання за рахунок коштів державного бюджету.

Особа або її законний представник зобов'язані надавати крісло колісне підвищеної надійності та функціональності суб'єкту господарювання для технічного обслуговування кожні два роки після закінчення гарантійного строку його експлуатації. Суб'єкт

**Суб'єкт господарювання, який отримав заявку на проведення ремонту засобу реабілітації, до формування попереднього замовлення повинен, скласти калькуляцію та завантажити її до електронної особової справи.**

Особа або її законний представник можуть звернутися із заявкою про проведення післягарантійного ремонту засобу реабілітації за кошти державного бюджету в разі дотримання умов його експлуатації, зазначених у договорі про обслуговування засобу реабілітації, укладеному між суб'єктом господарювання та особою або її законним представником.

Ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, за рахунок коштів такого суб'єкта (крім випадку заміни приймальної гільзи (куксоприймача) у разі зміни антропометричних даних). Якщо засіб реабілітації зазнав пошкоджень внаслідок дій непереборної сили (пожежа, повінь, землетрус, бомбардування, авіаудари та інші збройні напади під час військової агресії Російської Федерації проти України тощо), на підставі витягу з Єдиного державного реєстру досудових розслідувань ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, за рахунок коштів державного бюджету.

У разі неможливості проведення ремонту засобу реабілітації суб'єктом господарювання, який забезпечив особу таким засобом, у зв'язку з припиненням діяльності суб'єкта господарювання на період надзвичайного або воєнного стану, оголошеного в Україні або окремих її місцевостях, ремонт засобу реабілітації, гарантійний строк експлуатації якого не закінчився, проводиться іншим суб'єктом господарювання за рахунок коштів державного бюджету.

Особа або її законний представник зобов'язані надавати крісло колісне підвищеної надійності та функціональності суб'єкту господарювання для технічного обслуговування кожні два роки після закінчення гарантійного строку його експлуатації. Суб'єкт господарювання зобов'язаний взяти (у разі потреби) крісло колісне



господарювання зобов'язаний взяти (у разі потреби) крісло колісне підвищеної надійності та функціональності в особи або її законного представника для подальшого технічного обслуговування та ремонту (в разі потреби).

Строк проведення технічного обслуговування або ремонту засобу реабілітації становить не більше ніж один місяць з ~~дати надходження щомісячних бюджетних асигнувань у межах створених попередніх замовлень.~~

Післягарантійному ремонту підлягають засоби реабілітації, гарантійний строк експлуатації або зберігання яких закінчився. Засоби реабілітації, отримані особою за кордоном, підлягають ремонту суб'єктами господарювання в Україні за рахунок коштів державного бюджету незалежно від строку, на який їх видано.

У разі отримання особою або її законним представником нового засобу реабілітації післягарантійний ремонт раніше виданого засобу за рахунок коштів державного бюджету не проводиться. Якщо особа або її законний представник відмовилися від забезпечення новим засобом реабілітації, післягарантійний ремонт раніше виданого засобу проводиться за рахунок коштів державного бюджету.

У разі виявлення протягом гарантійного строку експлуатації засобу реабілітації браку або поломки, які виникли не з вини особи, територіальне відділення Фонду вимагає розірвання договору із суб'єктом господарювання та повернення сплаченої за засіб реабілітації суми, якщо суб'єкт господарювання безоплатно не усунув браку або поломки засобу реабілітації.

Сумарний розмір видатків на ремонт і технічне обслуговування засобів реабілітації за весь період експлуатації не може перевищувати 70 відсотків граничної ціни засобу, встановленої Мінсоцполітики на дату подання заявки про проведення ремонту, з урахуванням трикратного збільшення граничної ціни для військовослужбовців. При цьому до видатків на ремонт крісел колісних з електроприводом або електроскутерів вартість заміни акумуляторів не включається.

Післягарантійний ремонт крісел колісних з електроприводом або електроскутерів у частині заміни акумуляторів проводиться суб'єктом

підвищеної надійності та функціональності в особи або її законного представника для подальшого технічного обслуговування та ремонту (в разі потреби).

Строк проведення технічного обслуговування або ремонту засобу реабілітації становить не більше ніж один місяць з **дня укладення між територіальним відділенням Фонду та суб'єктом господарювання договору.**

Післягарантійному ремонту підлягають засоби реабілітації, гарантійний строк експлуатації або зберігання яких закінчився. Засоби реабілітації, отримані особою за кордоном, підлягають ремонту суб'єктами господарювання в Україні за рахунок коштів державного бюджету незалежно від строку, на який їх видано.

У разі отримання особою або її законним представником нового засобу реабілітації післягарантійний ремонт раніше виданого засобу за рахунок коштів державного бюджету не проводиться. Якщо особа або її законний представник відмовилися від забезпечення новим засобом реабілітації, післягарантійний ремонт раніше виданого засобу проводиться за рахунок коштів державного бюджету.

У разі виявлення протягом гарантійного строку експлуатації засобу реабілітації браку або поломки, які виникли не з вини особи, територіальне відділення Фонду вимагає розірвання договору із суб'єктом господарювання та повернення сплаченої за засіб реабілітації суми, якщо суб'єкт господарювання безоплатно не усунув браку або поломки засобу реабілітації.

Сумарний розмір видатків на ремонт і технічне обслуговування засобів реабілітації за весь період експлуатації не може перевищувати 70 відсотків граничної ціни засобу, встановленої Мінсоцполітики на дату подання заявки про проведення ремонту, з урахуванням трикратного збільшення граничної ціни для військовослужбовців. При цьому до видатків на ремонт крісел колісних з електроприводом або електроскутерів вартість заміни акумуляторів не включається.

Післягарантійний ремонт крісел колісних з електроприводом або електроскутерів у частині заміни акумуляторів проводиться суб'єктом

<p>господарювання один раз на два роки (залежно від їх моделі не більше однієї/двох одиниць).</p>	<p>господарювання один раз на два роки (залежно від їх моделі не більше однієї/двох одиниць)</p>
<p><b>Розподіл і перерахування коштів суб'єктам господарювання, які виконали індивідуальні заявки на виготовлення засобів реабілітації, надання послуг з їх ремонту та технічного обслуговування, для виплати компенсації</b></p> <p>39. Забезпечення осіб засобами реабілітації і виплата компенсації здійснюються в межах коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” (далі - бюджетні кошти).</p> <p>...</p> <p>Договори, акти приймання-передачі робіт (надання послуг), підписані керівником (уповноваженою ним особою) суб'єкта господарювання та керівником територіального відділення Фонду, можуть укладатися в електронній формі в банку даних із накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог <u>Закону України “Про електронні довірчі послуги”</u>.</p> <p>...</p>	<p><b>Розподіл і перерахування коштів суб'єктам господарювання, які виконали індивідуальні заявки на виготовлення засобів реабілітації, надання послуг з їх ремонту та технічного обслуговування, для виплати компенсації</b></p> <p>39. Забезпечення осіб засобами реабілітації і виплата компенсації здійснюються в межах коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” (далі - бюджетні кошти).</p> <p>...</p> <p>Договори, акти приймання-передачі робіт (надання послуг), підписані керівником (уповноваженою ним особою) суб'єкта господарювання та керівником територіального відділення Фонду, можуть укладатися в електронній формі в банку даних із накладенням кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог <u>Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”</u>.</p> <p>...</p>
<p>Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1306)</p> <p><b>ПЕРЕЛІК</b></p> <p>допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації), якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення або за придбання яких виплачується грошова компенсація</p>	<p>Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1306)</p> <p><b>ПЕРЕЛІК</b></p> <p>допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації), якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення або за придбання яких виплачується грошова компенсація</p>





Підклас, вид виробу (допоміжного засобу реабілітації)	Строк, на який видається виріб, років/місяців, вікова категорія	Кількість, одиниць (для взуття - пар)	Код згідно з ДСТУ EN ISO 9999:2021 (EN ISO 9999:2016, IDT; ISO 9999:2016, IDT)
Протезно-ортопедичні вироби			
Ортопедичне взуття за видами:	1-2 роки - вік більше 18 років; 8 місяців - вік від 7 до 18 років 6 місяців - вік до 7	1-2	06 12 03
Протезно-ортопедичні вироби			
Ортопедичне взуття за видами:	1 рік - вік більше 18 років; 8 місяців - вік від 7 до 18 років 6 місяців - вік до 7	2	06 12 03
<p>Примітки:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Напівжорсткі (текстильні) та еластичні ортези на хребет, верхні та нижні кінцівки безшарнірні та шарнірні видаються з розрахунку один виріб на рік.</li> <li>Чохли для кукс верхніх і нижніх кінцівок є обов'язковими у разі забезпечення протезно-ортопедичними виробами.</li> <li>Комплект чохла для кукси верхньої або нижньої кінцівки видається для кожної ураженої кінцівки з розрахунку не більше ніж шість чохла в комплекті. Під час забезпечення системою протезів на верхні або нижні кінцівки у комплекті з чохлами додаткові чохли не видаються.</li> <li>Відповідно до показань особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, військовослужбовцям, постраждалим, потерпілим від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань визначеним у <b>пункті 1</b> Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 31, ст. 1146) - із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1306, виплачується компенсація за дві (для правої та лівої руки).</li> </ol>			



...

## Примітки:

- Напівжорсткі (текстильні) та еластичні ортези на хребет, верхні та нижні кінцівки безшарнірні та шарнірні видаються з розрахунку один виріб на рік.
- Чохли для кукс верхніх і нижніх кінцівок є обов'язковими у разі забезпечення протезно-ортопедичними виробами.
- Комплект чохла для кукси верхньої або нижньої кінцівки видається для кожної ураженої кінцівки з розрахунку не більше ніж шість чохла в комплекті. Під час забезпечення системою протезів на верхні або нижні кінцівки у комплекті з чохлами додаткові чохли не видаються.
- Відповідно до показань особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, військовослужбовцям, постраждалим, потерпілим від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, **особи з інвалідністю з числа іноземців, особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, та особи, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту** визначеним у **пункті 1** Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 31, ст. 1146) - із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України



5. Підвиди крісел колісних підвищеної надійності та функціональності, зазначені в пункті 13 цього переліку, видаються на максимальний строк, зазначений для крісел колісних відповідного виду.

...

від 7 грудня 2023 р. № 1306, виплачується компенсація за дві палиці (для правої та лівої руки).

5. Підвиди крісел колісних підвищеної надійності та функціональності, зазначені в пункті 13 цього переліку, видаються на максимальний строк, зазначений для крісел колісних відповідного виду.

...

**Міністр соціальної політики України**

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

\_\_\_\_\_ 2024 р.

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”

### I. Визначення проблеми

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2023 № 1306 „Деякі питання забезпечення допоміжними засобами реабілітації” (далі - Постанова № 1306) викладено в новій редакції Порядок № 321 з метою спрощення процесу отримання та ремонту допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації) (далі – засоби реабілітації).

Пунктом 5 Порядку № 321 встановлено, що показання для забезпечення засобами реабілітації визначаються висновком про необхідність забезпечення особи з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) (далі – висновок), який формується одним із таких суб’єктів:

медико-соціальною експертною комісією (далі – МСЕК) на підставі індивідуальної програми реабілітації;

лікарсько-консультативною комісією (далі – ЛКК) (для дітей з інвалідністю – на підставі індивідуальної програми реабілітації);

військово-лікарською комісією (далі – ВЛК) на підставі довідки;

мультидисциплінарною реабілітаційною командою (далі – МДРК) на підставі індивідуального реабілітаційного плану.

Відтак, висновок стає єдиним документом, який формується МСЕК, ЛКК, ВЛК, мультидисциплінарною реабілітаційною командою і необхідний для підтвердження потреби особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи в засобах реабілітації та / або їх ремонту.

Разом з тим реалізація окремих норм Порядку № 321, які пов’язані з необхідністю отримання такого висновку викликала труднощі та соціальну напруженість громадян при забезпеченні засобами реабілітації та / або їх ремонту.

Так, для заміни приймальної гільзи (куксоприймача) за рахунок коштів державного бюджету особа перед зверненням до територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та суб’єкта господарювання із заявкою про проведення ремонту, повинна отримати відповідний висновок. Зазначений механізм створює додаткові бюрократичні перепони для осіб в отриманні допоміжних засобів реабілітації.

Відповідно до пункту 5 Порядку № 321 потреба в засобах реабілітації визначається висновком, в якому МСЕК, ВЛК, ЛКК, МДРК призначають засіб реабілітації та визначають його клас, підклас, вид та підвид.



Однак, станом на сьогодні існують випадки, коли суб'єкти господарювання під час підбору особі засобу реабілітації відхиляються від призначення, визначеного у висновку та призначають інший вид / підвид засобу реабілітації, що створює проблеми під час оплати такому суб'єкту господарювання послуг із виготовлення засобу реабілітації.

Ще однією актуальною проблемою є повторне забезпечення засобами реабілітації за рахунок бюджетних коштів осіб, які уже отримали аналогічні засоби реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або були забезпечені засобом реабілітації в якості благодійної або гуманітарної допомоги, наданої органам місцевого самоврядування.

Разом з тим Фонд не володіє механізмом отримання інформації щодо таких засобів реабілітації, що призводить до додаткових витрат з державного бюджету, створює перепони для забезпечення інших осіб засобами реабілітації, зокрема тих, які потребують первинного протезування та підвищує завантаженість протезно-ортопедичних підприємств.

Крім того, відповідно до чинного Порядку № 321 суб'єкт господарювання, який отримав заявку про намір забезпечення засобами реабілітації, до формування попереднього замовлення повинен скласти калькуляцію, а щодо ремонту засобів реабілітації такий обов'язок суб'єкта господарювання не передбачений.

Відсутність відповідного механізму регулювання може призвести до можливих зловживань суб'єктами господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.

З огляду на вищевикладене Мінсоцполітики розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби”.

Прийняття зазначеного проекту акта сприятиме:

удосконаленню законодавчого регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;

врегулюванню механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;

уникненню додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого



самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановленню механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискоренню процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;

прозору механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.

Основні групи, на які впливає проблема:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва): юридичні особи та фізичні особи-підприємці, які виготовляють, постачають і ремонтують засоби реабілітації	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

## II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

врегулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;

врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;

уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого

самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення



механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;

встановлення прозорого механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<p>Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.</p>
<p>Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”</p>	<p>Така альтернатива передбачатиме внесення змін щодо:</p> <p>врегулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання зможе замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;</p> <p>врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;</p> <p>встановлення механізму інформування Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю уповноваженими особами органів місцевого самоврядування, які забезпечили особу засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету або засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги про таке забезпечення, а також встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації;</p> <p>встановлення прозорого механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.</p>



Така альтернатива забезпечуватиме досягнення цілей щодо:

процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;

підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;

уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;

встановлення прозорого механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.

Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання забезпечить виконання актів вищої юридичної сили, зокрема законів України “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, “Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я”, врахує принципи регуляторної політики та є більш оптимальним варіантом, оскільки удосконалив процедуру забезпечення осіб з інвалідністю засобами реабілітації та інших



осіб, які відповідно до законодавства мають право на забезпечення засобами реабілітації.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>Збереження існуючого механізму призведе до:</p> <p>бюрократичних перепон для осіб в отриманні допоміжних засобів реабілітації, зокрема при заміні приймальної гільзи (куксоприймача);</p> <p>призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку, що може створювати проблеми під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>однотимчасного забезпечення осіб засобами реабілітації з різних бюджетів та відтермінування забезпечення засобами реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування;</p> <p>можливих зловживань суб'єктами господарювання під час формування</p>	<p>Додаткові видатки з державного бюджету у випадках, коли особа вже забезпечена відповідним засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги.</p> <p>Додаткові видатки з державного бюджету, пов'язані з оплатою суб'єктам господарювання послуг з ремонту у випадках встановлення ними некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>





	рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.	
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”</p>	<p>Уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації, зокрема, тих, які потребують первинного протезування;</p> <p>врегулювання процедури заміни</p>	<p>Додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів не потребує.</p> <p>Зменшення витрат часу державних інституцій на забезпечення осіб засобами реабілітації та заміни їм приймальної гільзи (куксоприймача).</p> <p>Зменшення витрат, пов'язаних з часом для вирішення проблем та суперечностей з суб'єктами господарювання під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням ними неправильних призначень засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку;</p> <p>Зменшення витрат, пов'язаних з оплатою суб'єктам господарювання виготовлених засобів реабілітації особам, які попередньо були забезпечені аналогічними засобами за рахунок коштів з інших джерел.</p> <p>Зменшення витрат, пов'язаних з оплатою суб'єктам господарювання послуг з ремонту у випадках встановлення ними некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>



	<p>приймальної гільзи (куксоприймача);</p> <p>врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації відповідно до висновку;</p> <p>уникнення додаткових витрат з державного бюджету та недопущення зловживань суб'єктам господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>	
--	---	--

## Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	<p>Приведе до:</p> <p>необхідності особам, які потребують заміни приймальної гільзи (куксоприймача) постійно проходити оцінку стану функціонування з метою отримання висновку;</p> <p>забезпечення осіб засобами реабілітації з недотриманням рекомендацій, визначених у висновку;</p> <p>одночасного забезпечення одних осіб засобами реабілітації з різних бюджетів та відтермінування забезпечення засобами</p>	<p>Витрати часу особи на повторне отримання висновку для заміни приймальної гільзи (куксоприймача);</p> <p>витрати часу осіб на очікування забезпечення їх засобами реабілітації у зв'язку з тим, що інші особи одночасно забезпечилися такими засобами з двох різних джерел.</p>



	реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування.	
Альтернатива 2 Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”	Забезпечить врегулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) в частині визначення випадків, у яких особа має отримати висновок для такої заміни, а в яких їй достатньо звернутися до підприємства, без необхідності оформлення висновку, як наслідок - зменшення часу, необхідного для заміни приймальної гільзи (куксоприймача); врегулювання механізму підбору особі засобів реабілітації відповідно до її потреб та на підставі висновку; справедливий механізм забезпечення засобами реабілітації усіх громадян відповідно до їх потреб.	Витрати не зміняться. Витрати в часі зменшаться, оскільки в окремих випадках зменшиться час на отримання висновку для подальшого звернення із заявкою про заміну приймальної гільзи (куксоприймача) та зменшиться час очікування осіб на забезпечення їх засобами реабілітації.

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	–	–	101	8	109
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	–	–	90,82 %	9,18 %	100%

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Призведе до:	Витрати, пов'язані з відмовою Фонду оплачувати як вартість



<p>Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>необхідності особам, які потребують заміни приймальної гільзи (куксоприймача) постійно проходити оцінку стану функціонування з метою отримання висновку;</p> <p>можливих ситуацій щодо невідповідності висновку призначених суб'єктами господарювання засобів реабілітації та виникнення проблем під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>забезпечення засобами реабілітації осіб, які вже забезпечені такими засобами за рахунок коштів місцевого бюджету або засобами реабілітації, які передані органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги;</p> <p>можливості формування суб'єктами господарювання некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>	<p>виготовленого засобу реабілітації, так і витрати, пов'язані з його виготовленням.</p> <p>Витрати, пов'язані з часом очікування потенційних клієнтів, які будуть звертатися із заявою про ремонт засобу реабілітації, але вимушені перед цим отримати висновок.</p> <p>Витрати, пов'язані з часом для вирішення проблем та суперечностей з Фондом під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням неправильних призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови</p>	<p>Забезпечить врегулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за</p>	<p>Витрати пов'язані з: процедурою отримання первинної інформації про вимоги регулювання 1 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за</p>



<p>Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”</p>	<p>рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку, як наслідок - зменшення часу очікування і обслуговування клієнтів;</p> <p>врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання особи засобів реабілітації відповідно до її потреб та на підставі висновку, як наслідок - усунення проблем та суперечностей під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>уникнення одночасного забезпечення одних осіб засобами реабілітації з різних джерел та можливого відтермінування забезпечення засобами реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування, встановить механізм компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, як наслідок - встановлення для суб'єктів господарювання гарантій щодо відшкодування державою витрат, пов'язаних з його виготовленням;</p>	<p>результатами консультацій) X 48 грн = 48 грн (у перший рік);</p> <p>процедурою організації виконання вимог регулювання 4 години (*) (час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання; за результатами консультацій) X 48 грн = 192 грн (у перший рік);</p> <p>організацією та роботою комісії суб'єкта господарювання для прийняття рішення про заміну приймальної гільзи (куксоприймача) - 1 година;</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 1 людино-година X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 48 грн.</p> <p>проведенням розрахунків та складанням калькуляції - 1 година;</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 1 людино-година X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 48 грн.</p>
---	--	---



	<p>забезпечить встановлення чіткого та прозорого механізму розрахунку вартості послуги ремонту засобів реабілітації.</p>	<p>*розрахунки відображені щодо обслуговування особи, яка звертається до відповідного підприємства для отримання послуг.</p> <p>Зменшення витрат часу на заміну приймальної гільзи (куксоприймача) та на очікування потенційних клієнтів, які будуть звертатися із заявою про ремонт засобу реабілітації, але вимушені перед цим отримати висновок;</p> <p>зменшення витрат, пов'язаних з часом для вирішення проблем та суперечностей з Фондом під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням неправильних призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку;</p> <p>зменшення витрат, пов'язаних з відмовою Фонду оплачувати як вартість виготовленого засобу реабілітації, так і витрати, пов'язані з його виготовленням у випадках попереднього забезпечення осіб аналогічним засобом з інших джерел.</p>
--	--	---

<p align="center"><b>Сумарні витрати за альтернативами</b></p>	<p align="center"><b>Сума витрат, гривень</b></p>
<p align="center"><b>Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час</b></p>	



<p>Витрати держави</p>	<p>Додаткові видатки з державного бюджету у випадках, коли особа вже забезпечена відповідним засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги.</p> <p>Особи, які забезпечені засобами реабілітації за рахунок інших коштів, додатково звертаються для отримання аналогічних засобів реабілітації за рахунок коштів державного бюджету, що призводить не лише до додаткових видатків, але й до створення перепон у забезпеченні державою інших осіб засобами реабілітації, зокрема тих, які потребують первинного протезування.</p> <p>Додаткові видатки з державного бюджету, пов'язані з оплатою суб'єктам господарювання послуг з ремонту у випадках встановлення ними некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>
<p>Витрати с/г малого підприємництва</p>	<p>Витрати, пов'язані з відмовою Фонду оплачувати як вартість виготовленого засобу реабілітації, так і витрати, пов'язані з його виготовленням.</p> <p>Витрати, пов'язані з часом очікування потенційних клієнтів, які будуть звертатися із заявою про ремонт засобу реабілітації, але вимушені перед цим отримати висновок.</p> <p>Витрати, пов'язані з часом для вирішення проблем та суперечностей з Фондом під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням неправильних призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку.</p>



Альтернатива 2. Затвердження проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”	
Витрати держави	У зв'язку з виконанням зазначених вимог регулювання додаткові витрати держави відсутні.
Витрати с/г підприємництва	<b>36 624 грн</b>

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми, зазначені в Розділі I Аналізу.
Альтернатива 2 Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”	4	Така альтернатива забезпечуватиме досягнення цілей щодо:  удосконалення законодавчого регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання зможе замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;  врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;  уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли





		<p>на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;</p> <p>встановлення прозорого механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.</p>
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 2 Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”	Для держави: Уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду	Для держави: Додаткових витрат з бюджету не потребує. Зменшення витрат часу державних інституцій на забезпечення осіб засобами реабілітації та заміни їм приймальної гільзи (куксоприймача).	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки забезпечуватиме досягнення цілей щодо: удосконалення законодавчого регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача)



	<p>стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечення засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації, зокрема, тих, які потребують первинного протезування</p> <p>Врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації відповідно до висновку.</p>	<p>Зменшення витрат, пов'язаних з часом для вирішення проблем та суперечностей з суб'єктами господарювання під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням ними неправильних призначень засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку;</p> <p>Зменшення витрат, пов'язаних з оплатою суб'єктам господарювання виготовлених засобів реабілітації особам, які попередньо були забезпечені аналогічними засобами за рахунок коштів з інших джерел.</p> <p>Зменшення витрат, пов'язаних з оплатою суб'єктам господарювання послуг з ремонту у випадках встановлення ними некоректних або завищених рахунків на оплату</p>	<p>шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання зможе замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;</p> <p>врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;</p> <p>уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала</p>
--	--	---	---



	<p>Удосконалення процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку.</p> <p>Уникнення додаткових видатків, пов'язаних з можливими зловживаннями суб'єктами господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.</p> <p><b>Для громадян:</b> Забезпечить врегулювання процедури заміни</p>	<p>ремонту засобів реабілітації.</p> <p><b>Для громадян:</b> Витрати не зміняться.</p>	<p>відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;</p> <p>встановлення прозорого механізму попереднього розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.</p>
--	--	--	--



	<p>приймальної гільзи (куксоприймача) в частині визначення випадків, у яких особа має отримати висновок для такої заміни, а в яких їй достатньо звернутися до підприємства, без необхідності оформлення висновку;</p> <p>врегулювання механізму підбору особі засобів реабілітації відповідно до її потреб та на підставі висновку;</p> <p>справедливий механізм забезпечення засобами реабілітації усіх громадян відповідно до їх потреб.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Забезпечить врегулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання зможе замінити</p>	<p>Витрати зменшаться, оскільки в окремих випадках зменшиться час на отримання висновку для подальшого звернення із заявкою про заміну приймальної гільзи (куксоприймача) та зменшиться час очікування осіб на забезпечення їх засобами реабілітації.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Витрати пов'язані з:</p> <p>процедурою отримання первинної інформації про вимоги регулювання;</p> <p>процедурою організації</p>	
--	---	--	--



	<p>приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку, як наслідок - зменшення часу очікування і обслуговування клієнтів;</p> <p>врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання особі засобів реабілітації відповідно до її потреб та на підставі висновку, як наслідок - усунення проблем та суперечностей під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>уникнення одночасного забезпечення одних осіб засобами реабілітації з різних джерел та можливого відтермінування забезпечення</p>	<p>виконання вимог регулювання;</p> <p>організацією та роботою комісії суб'єкта господарювання для прийняття рішення про заміну приймальної гільзи (куксоприймача); проведенням розрахунків та складанням калькуляції;</p> <p>прогнозі витрати під час першого року виконання вимог регулювання складатимуть 36 624 грн.</p> <p>Зменшення витрат часу на заміну приймальної гільзи (куксоприймача) та на очікування потенційних клієнтів, які будуть звертатися із заявою про ремонт засобу реабілітації, але вимушені перед цим отримати висновок;</p> <p>зменшення витрат, пов'язаних з часом для вирішення проблем та суперечностей з Фондом під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації</p>	
--	---	---	--



	<p>засобами реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування, встановить механізм компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, як наслідок - забезпечення для суб'єктів господарювання гарантій щодо відшкодування державою витрат, пов'язаних з його виготовленням; встановлення чіткого та прозорого механізму розрахунку вартості послуги ремонту засобів реабілітації.</p>	<p>у зв'язку зі здійсненням неправильних призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку;</p> <p>зменшення витрат, пов'язаних з відмовою Фонду оплачувати як вартість виготовленого засобу реабілітації, так і витрати, пов'язані з його виготовленням у випадках попереднього забезпечення осіб аналогічним засобом з інших джерел.</p>	
<p>Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p><b>Для держави:</b> Збереження існуючого механізму призведе до: бюрократичних перепон для осіб в отриманні допоміжних засобів реабілітації, зокрема при заміні</p>	<p><b>Для держави:</b> Додаткові видатки з державного бюджету у випадках, коли особа вже забезпечена відповідним засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого</p>	<p>Зазначена альтернатива не забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених цілей</p>



	<p>приймальної гільзи (куксоприймача);</p> <p>призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку, що може створювати проблеми під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>одночасного забезпечення осіб засобами реабілітації з різних бюджетів та відтермінування забезпечення засобами реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування;</p> <p>можливих зловживань суб'єктами господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.</p> <p><b>Для громадян:</b> Призведе до необхідності особам, які</p>	<p>бюджету, або засобом реабілітації, який переданий органу місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги.</p> <p>Додаткові видатки з державного бюджету, пов'язані з оплатою суб'єктам господарювання послуг з ремонту у випадках встановлення ними некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p> <p><b>Для громадян:</b> Витрати часу особи на повторне отримання висновку для</p>	
--	--	---	--



	<p>потребують заміни приймальної гільзи (куксоприймача) постійно проходити оцінку стану функціонування з метою отримання висновку;</p> <p>забезпечення осіб засобами реабілітації з недотриманням рекомендацій, визначених у висновку;</p> <p>одночасного забезпечення одних осіб засобами реабілітації з різних бюджетів та відтермінування забезпечення засобами реабілітації інших осіб, зокрема тих, які потребують первинного протезування.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Призведе до: необхідності особам, які потребують заміни приймальної гільзи (куксоприймача) постійно проходити оцінку стану функціонування з</p>	<p>заміни приймальної гільзи (куксоприймача);</p> <p>витрати часу осіб на очікування забезпечення їх засобами реабілітації у зв'язку з тим, що інші особи одночасно забезпечилися такими засобами з двох різних джерел.</p> <p><b>Для суб'єктів господарювання:</b></p> <p>Витрати, пов'язані з відмовою Фонду оплачувати як вартість виготовленого засобу реабілітації, так і витрати, пов'язані з його виготовленням.</p>	
--	---	---	--





	<p>метою отримання висновку;</p> <p>можливих ситуацій щодо невідповідності висновку призначених суб'єктами господарювання засобів реабілітації і до виникнення проблем під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації;</p> <p>забезпечення засобами реабілітації осіб, які вже забезпечені такими засобами за рахунок коштів місцевого бюджету або засобами реабілітації, які передані органу самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги;</p> <p>можливості формування суб'єктами господарювання некоректних або завищених рахунків на оплату ремонту засобів реабілітації.</p>	<p>Витрати, пов'язані з часом очікування потенційних клієнтів, які будуть звертатися із заявою про ремонт засобу реабілітації, але вимушені перед цим отримати висновок.</p> <p>Витрати, пов'язані з часом для вирішення проблем та суперечностей з Фондом під час оплати державою таким суб'єктам виготовлених засобів реабілітації у зв'язку зі здійсненням неправильних призначень суб'єктами господарювання засобів реабілітації, відмінних від тих, які призначені у висновку.</p>	
--	---	---	--



Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми, зазначені в Розділі 1 Аналізу	Відсутні
Альтернатива 2 Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 32	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки забезпечуватиме досягнення цілей, визначених у Розділі 1 Аналізу	Відсутні

#### **У. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Цілей державного регулювання планується досягти шляхом прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби”, що визначить можливість:

удосконалення законодавчого регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) шляхом встановлення випадків, у яких суб'єкт господарювання зможе замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;

врегулювання механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;

уникнення додаткових видатків з державного бюджету у випадках, коли на момент перерахування коштів суб'єкту господарювання за виготовлений засіб реабілітації, територіальному відділенню Фонду стане відомо, що особа отримала відповідний засіб реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету, або забезпечена засобом реабілітації, який переданий органу місцевого



самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги, встановлення механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні такого засобу реабілітації, а також прискорення процедури забезпечення осіб засобами реабілітації;

уникнення додаткових витрат з державного бюджету, пов'язаних з можливими зловживаннями суб'єктами господарювання під час формування рахунку на оплату ремонту засобів реабілітації.

Прийняття зазначеного проекту акта сприятиме:

врегулюванню процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача);

врегулюванню механізму підбору суб'єктами господарювання засобів реабілітації на підставі висновку;

недопущенню подвійного забезпечення осіб аналогічними засобами реабілітації з різних джерел, уникненню пов'язаних з цим додаткових витрат з державного бюджету та встановленню механізму компенсації витрат, понесених суб'єктом господарювання при виготовленні таких засобів реабілітації;

встановленню прозорого механізму розрахунку вартості послуги ремонту суб'єктами господарювання засобів реабілітації.

При цьому розв'язання визначених у розділі I Аналізу регуляторного впливу проблем забезпечать такі заходи:

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування суб'єктів господарської діяльності – протезно-ортопедичні підприємства про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та розміщенні на офіційному вебсайті Міністерства соціальної політики України;

здійснення Мінсоцполітики інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо прийнятих положень.

2. Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності у сфері надання соціальних послуг:

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет);

забезпечити створення комісій для визначення в окремих випадках потреби особи в заміні приймальної гільзи (куксоприймача);

забезпечити роботу із складання калькуляцій після отримання заявок на проведення ремонту засобів реабілітації та завантаження їх до електронної особової справи;

оптимізувати роботу в частині підбору та призначення засобів реабілітації з урахуванням вимог регулювання.



## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах цього аналізу

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регуляторним актом – з дня його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачаються.
2. Кількість суб'єктів господарювання – 109.
3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – орієнтовно 36 624 грн.
4. Кількість часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 7 годин на одну особу.
5. Відсоток, на який збільшилася кількість нових суб'єктів господарювання з числа протезно-ортопедичних підприємств після затвердження постанови.
6. Кількість осіб з числа осіб з інвалідністю та інших осіб, які відповідно до законодавства мають право на забезпечення засобами реабілітації.
7. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства соціальної політики України.
8. Кількість відмов суб'єктів господарювання у забезпечення особи з інвалідністю засобами реабілітації.

## **9. Кількість обґрунтованих скарг.**



## **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами вказаного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення нерегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство соціальної політики України протягом усього терміну його дії.

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

**Міністр соціальної політики України**

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

“ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2024 року



**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**

**1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання**

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведено розробником з 15 травня по 14 червня 2024 року.

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1	Телефонні консультації з надавачами та отримувачами соціальних послуг	10	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, що необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання: ознайомитися із новими вимогами регулювання – 1 година; організація виконання вимог – 4 годин.  Організація та робота комісії суб'єкта господарювання для прийняття рішення про заміну приймальної гільзи (куксоприймача) - 1 година; Проведення розрахунків, складення та завантаження до електронної особової справи попередньої калькуляції вартості ремонту засобу реабілітації - 1 година.



**2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва**  
кількість суб'єктів малого підприємництва та мікропідприємництва, на яких поширюється регулювання: 109;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, – 100 %.



### 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2024 рік”, з 1 квітня 2024 року становить – 48 гривень. Джерело отримання інформації: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text>.

Джерело отримання інформації про кількість суб'єктів господарювання – дані сайту Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, перелік суб'єктів господарювання, які виготовляють, постачають і ремонтують засоби реабілітації за рахунок коштів державного бюджету

<https://www.ispf.gov.ua/diyalnist/zabezpechennya-tehnichnimi-zasobami-reabilitaciyi>.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 року № 321” на офіційному вебсайті Міністерства соціальної політики України (<https://www.msp.gov.ua/timeline/Regulyatorna-diyalnist.html>).

Інформація про час, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації, є оціночною, та отримана за результатами проведених консультацій (наведено у таблиці розділу 1).

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
<b>Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</b>				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання</i> <i>X вартість одиниці</i>	--	--	--



<p>2</p>	<p>Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування</p> <p><i>Формула:</i>  <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p>	<p>--</p>	<p>--</p>	<p>--</p>
<p>30 102401550341 05094</p>	<p>Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)</p> <p><i>Формула:</i>  <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному</i></p>	<p>--</p>	<p>--</p>	<p>--</p>





	<i>суб'єкту малого підприємництва</i>			
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання)</i> <i>X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання</i> <i>X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	--	--	--
5.	Інші процедури:	--	--	--
6.	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,00 грн	--	<b>0,00 грн</b>
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	109	--	<b>109</b>
8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати</i>	0,00 грн	--	<b>0,00 грн</b>



	<i>вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>			
<b>Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання</b>				
	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	1 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) X 48 грн = <b>48 грн</b>	0,00 (припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік; за результатами консультацій)	<b>48 грн</b>



	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i></p>	<p>4 годин (*) (час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання; за результатами консультацій) X 48 грн = <b>192 грн</b></p>	<p>0,00 (припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання переважно в перший рік)</p>	<p><b>192 грн</b></p>
--	--	--	--	-----------------------



1	<p>Процедури офіційного звітування</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місяця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</i></p>	0,00	0,00	0,00
---	--	------	------	------

30  
102401550341  
05068



2	<p>Процедури щодо забезпечення процесу перевірок</p> <p><i>Формула:</i>  <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i></p>	0,00	0,00	0,00
3	<p>Інші процедури: протягом першого року виконання вимог регулювання та за кожен наступний рік: витрати щодо організації та роботи комісії суб'єкта господарювання для прийняття рішення про заміну приймальної гільзи (куксоприймача) - 1 година</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 1 людина -година X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») - 48 грн.</p> <p>Протягом першого року виконання вимог регулювання та за кожен наступний рік:</p>	96 грн.	96 грн.	480 грн.

30110240155034105069



	<p>витрати щодо проведення розрахунків, складення та завантаження до електронної особової справи попередньої калькуляції вартості ремонту засобу реабілітації - 1 година.</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 1 людина -година X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 48 грн.</p> <p>*розрахунки відображені щодо обслуговування особи, яка звертається до відповідного підприємства для отримання послуг</p>			
4	<p>Разом, гривень</p> <p>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</p>	<b>336 грн</b>	<b>96 грн</b>	<b>720 грн</b>
5	<p>Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць</p>	<b>109</b>	<b>X</b>	<b>109</b>
6	<p>Сумарно, гривень</p> <p>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів</p>	<b>36 624 грн</b>	<b>X</b>	<b>78 480 грн</b>



	малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)			
--	---	--	--	--

4. Додаткових бюджетних витрат на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва у зв'язку з виконанням вимог регулювання не передбачається. Фінансування здійснюватиметься з інших джерел, не заборонених законодавством, а також у рамках державної програми за КПКВК 2507110 «Соціальний захист осіб з інвалідністю» у 2023 році за напрямом використання бюджетних коштів «Забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення, виплату грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби».

Предмет регулювання не потребує додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів, а здійснюватиметься в рамках наявних видатків для надання послуг особам з інвалідністю відповідно до ЗУ «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю». Послуги щодо забезпечення осіб з інвалідністю засобами реабілітації, зокрема обмін документами між ЦНАП, органом соціального захисту населення, територіальним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, протезно-ортопедичним підприємством здійснюватиметься в електронному вигляді з використанням програмних засобів централізованого банку осіб з інвалідністю, у зв'язку з чим не потребуватиме додаткових витрат часу на обмін документами та надання послуг.

5. Не передбачається розроблення коригувальних і пом'якшувальних заходів у зв'язку з відсутністю додаткових бюджетних витрат на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва у зв'язку з виконанням вимог регулювання.

6. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Проведений аналіз на основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання вказує на відсутність адміністративного навантаження на суб'єктів малого підприємництва. У зв'язку з цим впровадження регуляторного акта не потребує коригуючих (пом'якшувальних) заходів.



Додаток  
до листа Міністерства  
соціальної  
політики України

## ІНФОРМАЦІЯ

### про публікацію проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321”

The screenshot shows the website of the Ministry of Social Policy (msp.gov.ua) with a search for projects. The search results are as follows:

З:	По:	Усі напрямки...	Усі категорії...	Знайдено: 847
16.05.2024				<ul style="list-style-type: none"><li>Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання виплати пенсій за вислугу років Користувачів: 0 Редакцій/Пропозицій: 0 Згодні: 0 Незгодні: 0 ← проекти нормативно-правових актів</li><li>Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 Користувачів: 0 Редакцій/Пропозицій: 0 Згодні: 0 Незгодні: 0 ← проекти нормативно-правових актів</li></ul>
08.05.2024				<ul style="list-style-type: none"><li>Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту окремих категорій населення Користувачів: 0 Редакцій/Пропозицій: 0 Згодні: 0 Незгодні: 0 ← проекти нормативно-правових актів</li></ul>
03.05.2024				<ul style="list-style-type: none"><li>Деякі питання надання, нарахування та виплати житлових субсидій і пільг для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, з урахуванням енергетичної кризи, що склалася в м. Харкові та населених пунктах</li></ul>

30  
10240155034  
05072



АСУД "ДОК ПРОФ З"  
МІНСОЦПОЛІТИКИ  
11931/2/2-24/58 від 03.06.2024  
КЕП Жолнович Оксана Іванівна  
58E2D9E7F900307B0400000B2FB340066D4A600  
Підписано: 03.06.2024 10:08:29



Міністерство соціальної політики

msp.gov.ua/projects/883/

ПРО МІНІСТЕРСТВО ПРЕС-ЦЕНТР НОРМАТИВНА БАЗА ОРГАНІЗАЦІЯМ ГРОМАДЯНАМ ПРАЦЮЙ ВІЛЬНО! Е-ДАНИ ПЛОФІЙ МЕНЕ

Повідомлення про оприлюднення  
Пояснювальна записка  
Аналіз регуляторного впливу

Пропозиції та зауваження до проекту постанови приймаються протягом 30 календарних днів з дня оприлюднення проекту за адресою: Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10; e-mail: [vv.korkushko@mlsp.gov.ua](mailto:vv.korkushko@mlsp.gov.ua), тел.: 289-54-06.

Відповідальна особа – Коркушко Віталіна Віталівна, керівник експертної групи з питань реабілітації та допоміжних засобів Директорату з питань подолання складних життєвих обставин.

Додаткові матеріали

Обговорення

Кількість користувачів, що приймають участь в обговоренні проекту:	0
Додано пропозицій:	0
Підтримка проекту:	Так: 0 Ні: 0

Обговорення з 16 Травня 2024р. по 15 Червня 2024р.

ВСІ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТІВ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

Про міністерство  
Нормативна база  
Громадянам  
Організаціям

Новини  
Мала сайту

Контакти  
м.Київ, вул. Еспланадна, 8/10, 01601  
(044) 289-86-22, (044) 289-70-60  
[info@msp.gov.ua](mailto:info@msp.gov.ua)  
Телефонний ввічливий

Відстежуйте діяльність міністерства

Електронна пошта

ПОСТАВИТИ ЗАПИТАННЯ

УКР 9:54  
UKR 31.05.2024



АСУД "ДОК ПРОФ 3"  
МІНСОЦПОЛІТИКИ  
11931/2/2-24/58 від 03.06.2024  
КЕП Жолнович Оксана Іванівна  
58E2D9E7F900307B04000000B2FB340066D4A600  
Підписано: 03.06.2024 10:08:29